

Самый нежный праздник День Матери!

В эти предпраздничные дни в нашей школе царила особая, тёплая атмосфера. Мы провели серию открытых уроков, посвящённых самому дорогому человеку - Маме!

Это были не просто занятия, а настоящие праздники души. Ребята с такой любовью готовились: учили стихи, репетировали песни, создавали своими руками трогательные подарки и рисовали портреты самых красивых мам на свете.

На уроках звучали искренние слова благодарности, а глаза наших гостей-мам светились от счастья и гордости за своих детей. Спасибо всем, кто разделил с нами эти волшебные моменты - и нашим талантливым ученикам, и вам, дорогие мамы, за ваши улыбки!

С Днём Матери!

